TEST DE EVALUARE INIŢIALĂ

Disciplina Matematică, an şcolar 2014-2015, clasa a X-a C
Nume şi prenume elev ....................................................

· Pentru rezolvarea corectă a tuturor cerinţelor din Partea I şi din Partea a II-a se acordă 90 de puncte. Din oficiu se acordă 10 puncte.              

· Toate subiectele sunt obligatorii. Timpul de lucru efectiv este de 50 minute.
PARTEA I   Încercuiţi litera corespunzătoare singurului răspuns corect. 
(30 de puncte)
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	1. Partea întreagă a numărului real 
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	2. Se consideră o progresie aritmetică de raţie 5 care are primul termen egal cu 3. Al şaselea termen al progresiei este egal cu:
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D. 33.
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	3. Dacă 
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	4. Mulţimea soluţiilor reale ale inecuaţiei 
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	5. Se consideră punctele 
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 Lungimea vectorului 
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	6. Numărul 
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PARTEA a II-a   La următoarele probleme se cer rezolvări complete.
(45 de puncte)

	
	  1. Se consideră funcţia 
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	10 p
	a) Pentru a =1, rezolvaţi ecuaţia 
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	b) Pentru a =11, rezolvaţi inecuaţia 
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	c) Determinaţi numărul real a pentru care soluţiile ecuaţiei 
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 verifică relaţia 
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	2. Se consideră numerele reale 
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 astfel încât 
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	a) Calculaţi 
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	b) Calculaţi 
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	c) Arătaţi că 
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